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BEKÜLDÖTT MÜYEK. 

M o n o g r a p l i i á k ; i n t é z e t e k t ö r t é n e t e i . 

A vallás- és közoktatásügyi minisztérium megbizásából az ezredév 
alkalmára Íratott iskolaügyi monographiák kívül újabban megjelentek: 

Sebestyén Gyula: Elemi isk. tanító- és tanítónőkepzésünk fejlődése.. 
8.-r. 113 lap. 

György Aladár: Emberbaráti tan- és nevelőintézeteink. 8.-r. 98. 1. 
Szterényi József:. A házi ipari és kézügyességi 'oktatás Magyaroszágon. 

S.-r. 72. 1. — Mind ezen monographiák, valamint a mult füzetben felso-
roltak a Wodianer-czégnél jelentek meg; áruk füzetenként 1 korona. 

Gyulay Béla: A felnőttek oktatása' és a budapesti népoktatási kör-
története. Kiadta a budapesti népoktatási kör. 8.-r. 89 lap. gupható Wodianer 
F. és Fiai bizományosnál. Ara 50 kr. 

T a n k ö n y v e k . 

Mébold Frigyes és Újvári Béla : Franczia- nyelv- és olvasókönyv. 
Haladók számára. Budapest, Lampel. 8.-r. 175 1. Ara fűzve 1 forint, kötve 
1 forint 20 kr. 

Palóczy Lipót: Gyakorlati olasz nyelvtan. Dr. Ahn tanmódszere 
nyomán! Második javított és bővített kiadás. Budapest, Lampel. 8.-r. 175 1. 
Ára 80 kr. 

Lád Károly: Általános földrajz. A polgári leányiskolák harmadik 
osztálya számára. Budapest, Lampel. 8.-r. 136 1. Ára fűzve 80 kr., kötve 
1 forint. 

Záray Ödön : Magyarország hegy- és vízrajzi térképe. (Chromotypia 
12 színben). Földrajzi segédeszköz a térképolvasáshoz. Tervezte s ((Vezér-
fonal"-lal ellátta. Ára 30 kr. Aradon, 1897. Szerző tulajdona, saját kiadása. 
A domborzati viszonyok plasztikus feltüntetésével). Hozzá a Vezérfonal. 
8.-r. 16 1. Külön ára 10 kr. 

Szterényi Hugó dr.: Növénytan. A középiskolák felsőbb osztályának 
használatára, úgyszintén tanítóképző-intézetek számára. Színes táblával és 
289 képpel. 8.-r. 208 + VIII. 1. Budapest, 1896. Lampel K. (Wodianer é& 
Fiai.) Ára 1 frt 59 kr. 

Dr. Hankó Vilmos és 'Pacholek György: Chemia és árúismeret. 
I. A felső kereskedelmi iskolák ' és kereskedelmi akadémiák használatára. 
Az új tanterv alapján. Budapest, 1896. S.-r. 159 és VIH. 1. A szöveg közé 
nyomott számos képpel. Budapest, Lampel. Ára kötve 1 frt 40 kr. 

Bóbita Endre és dr. Gerevich Emil: Fizika a kozmografia elemeivel. 
Polgári fiú-iskolák és tanítóképzők számára. 264 ábrával. Budapest, Lauffer. 
8.-r. 2441. Ára 1 frt 40 kr. 
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Bóbita Endre és dr. Gerevich Emil: Természettan kapcsolatban a 
csillagászati földrajz s a kozmografia- elemeivel, felsőbb leányiskolák és tani-
tónőképzők számára. Budapest, Lauffer. 8.-r. 241 1. Ara 1 frt 40 kr. 

Dr. Gerevich Emil. Rajzoló geometria a középiskolák I. és II. osztá-
lyai számára. I. rész: Planimetria az I. osztály számára. 180 ábrával, 12 
rajzgyakorlattal s hat táblával. Budapest, Lauffer. 8.-r. 129 1. Ára 90 kr. 
II. rész: Stereometria a II. osztály számára. 180 ábrával, 12 rajzgyakorlat-
tal s négy táblával. 8.-r. 136 1, Budapest, Lauffer. Ára 90 kr. 

Forrai Soma: Fokozatos gyorsirási olvasókönyv a Gabelsberger-
Markovics rendszer szerint, magyarázó jegyzetekkel és kulcscsal ellátva. 
Iskolai és magánhasználatra. 8.-r. 63 1. Budapest, 1S96. Lampel R. Ára 

• 60 krajezár. 

T u d o m á n y o s , . s z é p i r o d a l m i é s v e g y e s m ű v e k . 

Volf György: Első keresztény térítőink, nyelvünk, írásunk és tör-
ténetünk tanúbizonysága szerint. A Magyar T. Akadémia I. osztályában 

• olvasott rendes tagsági székfoglaló. Budapest, 1896. A Magyar Tud. Akadé-
mia könyvkiadó hivatala. S.-r. 109 1. Ára 1 frt 20 kr. 

Székely György: A qualitativ érzelmek psychologiája. Sárospatak. 
Steinfeld. 1896. 174 1. Ára 2 korona. A szerző a sárospataki akadémián a 
• bölcsészet és testhetika ny. r. tanára. 

Verne Gyula összes munkái képes díszkiadásban. Olcsó sorozat. 
Kiadja a Franklin-Társulat, mely a képes magyar kiadás közrebocsátására 

•egyedül- jogosult. A most megjelent. 19—45. füzetek Servadac. Hector 
kalandos utazását tartalmazzák, Szász Károly fordításában, a 46—52. füze-
tek pedig a Dél csillaga, a gyémántok hazája czimű regényt György 
Aladár fordításában. Ezzel a sorozat 7-dik regénye van befejezve. A kiadást 
az eredeti franczia kiadás képei érdekesítik. Egy füzet ára 20 kr. 

Szilágyi Sándor: A magyar nomzet története. A most megjelent 
87—89. füzete 6-ik kötethez tartozik és II. Mátyás és Bethlen Gábor korát 
adja elő Angyal Dávid tollából. A fü/etek nagyszámú illustratiói nagyrészt 
egykorú metszetek, festmények után valók. Kiadja az Atbenseum; ára füze-
tenkint 30 kr., megjelenik betenkint 1 füzet. 

Szalai-Baróti: A magyar nemzet története. Számos képpel és mű-
melléklettel. A legutóbb megjelent 46. füzet Rudolf király uralkodását 
tárgyalja. Kiadja Wodianer. Ára füzetenként 30 kr. 

Benedek Elek : Magyar mese- és mondavilág. Illustrálta Széchy. Meg-
jelenik minden bó 1-én és 15-én. Ára 25 kr. "Kiadja az Atkenaeumn Buda-
pest. — Megjelent a 34—43. füzet. 

Torkos László: A nők liódolata. Drámai allegória egy felvonásban 
• dalokkal. Millenniumi emlék. Leányiskolák millenniumi ünnepére. 8.-r. 
.32 1. Budapest, 1896. Wodianer. Ára 40 kr. 

Margalits Ede dr.: Magyar közmondások és közmondásszerű' szólá-
sok . Szerkeszti — egyetemi (ny. rk.) tanár. Megjelenik 4—4 nyomtatott 
ívre (64 lap) terjedő havi füzetekben ; körülbelül 10 füzet lesz, egy füzet 
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-ára 40 kr. Megjelent eddig az 1—6. füzet, utolsó alapszó a Jobb. A két 
hasábos beosztású könyv a legteljesebb magyar közmondás-gyűjtemény lesz, 
több mint 20,000 mondással; kezeibetőségét emeli az, hogy minden mon-
dás annyi alapszónál fordul elő. a hány jellemző szó van benne; azonkívül 
lehetőleg megjelöli a közmondások forrását is. A munka a M. Tud. Akadé-
mia támogatásául jelenik meg. Kiadja Kókai Lajos, Budapest, IV. Károly-
utcza 1. sz. 

Néptanítók, Zseb-Naptára az 1896—97. iskolai esztendőre. Szerkesz-
tette Ember János kir. t.-tanfelügyelő. III. évf. Ungvár, Lévai Mór kiadása. 
A naptáron és egyéb jegyzeteken, czimtáron és a szokásos üres lapokon 
kívül "Szükséges dolgok® (nyugdíjügy, katonai szolgálat, fegyelmi ügyek, 

•egészségügy stb.) és «Hasznos dolgok® czím alatt 55 lapnyi tudnivalókat 
tartalmazó szöveg van a vászonkötésű kis könyvben. Ára 1 korona. 

Tanítók zsebnaptára az 1897. évre. Szerkeszti: Sz. Bugáth László. 
22. évfolyam. Budapest, Légrády-Testvérek. Tartalma: naptár, a fels. ural-
kodóház, a II. orsz. és egyetemes tanügyi kongresszus, tanítók országos 
bizottsága, m. tanítók kaszinója, a közoktatási miniszter 25-ik jelentése, a 
tankönyvek engedélyezése, fontosabb miniszteri rendeletek, elvi jelentő-
ségű határozatok, Budapest főváros elemi iskolai tanítói az 1896—97. isk-
évben (iskolák szerint), a magyarországi tanító-egyesületek kimutatása, ne-
vezetesebb tanügyi lapok, az V. egyetemes tanítógyűlés, a tanítók szolgá-
lati szabályzata, czímtár, hasznos tudnivalók, mértékek, pénzek stb., ezek 

• összesen másfélszáz lapon, azután jegyzéknaptár az év minden napjára, 
183 lapon. A vaskos kis kötet csinos piros vászonkötésben jelent meg, 

"-aranynyomással; ára 1 frt 20 kr., ajánlott küldéssel 1 frt 35 kr. 

F e l h í v á s m e g r e n d e l é s r e . Kulcsár Endre, debreczeni ref. főgymn. 
tanár, kinek a stilisztika körébe vágó s eredeti kutatásokon alapuló tanul-
mányai a Nyelvőrben és más szakfolyóiratokban jelentek meg, A magyar 
stílus czímmel bárom kötetes munkát bocsát ki. Az első kötet 16—18 
ivnyi terjedelemben a kifejezés erejéről szól s épen most jelent meg; 
előfizetési ára fűzve 2 forint, csinos vászonkötésben 2 frt 80 kr. Megrendel-
hető László Albert könyvkereskedőnél Debreczenben. 

Dr. Komlóssy Ferencz az esztergomi főegyházmegye főtanfelügyelője 
hivatalos adatok alapján összegyűjtötte az esztergomi főegyházmegye kath. 
tanügyi adatait s egy legközelebb megjelenendő tanügytörténeti munkában 
közrebocsátja. A munka körülbelül 100 nyomtatott ívre fog terjedni. Az 
egyházmegye lelkészeinek és iskoláinak a herczegprimás körlevélben ajánlta 
a mű megszerzését és terjesztését, utalva a kilenez politikai megyére ter-
jedő egyházmegye területi és történelmi nagy fontosságára. Az 5 frt elő-
fizetési pénz dr. Komlóssy Ferencz prépost-kanonok főtanfelügyelőhöz kül-
dendő Esztergomba. 


